

FIFA WORLD CUP  
Qatar 2022

# 卡塔尔世界杯·动态



## 贝尔，“背”尔！



贝尔射入点球扳平比分

威尔士队在本届世界杯上能走多远，取决于队长贝尔能“背”着球队走多远，这几乎是一个共识。这一次，再一次，他上演了力挽狂澜的英雄史诗。

22日凌晨，一度被“青年军”美国队逼得不知所措、长时间一球落后的威尔士球员，终于在比赛80多分钟时迎来他们的“大圣”驾着七彩祥云而来。制造点球并且亲自主罚的贝尔，干净利落地将球罚进、扳平比分，随后在全场数万威尔士球迷的高呼声中振臂狂欢。

全场所有人都知道这一粒进球意味着什么：在这个“一超多强”的小组中，如果输给主要竞争对手美国队，“红龙”与它的“龙头”贝尔将跌进万丈深渊。

而33岁的他，似乎已经习惯于在这样的绝境中挺身而出。

“我很高兴能打进这个球队无比需要的进球，这让我们能够继续前行。”当选全场最佳球员的贝尔说，这个迟来的进球是全队下半场所有努力的结晶。

世界杯的紧凑和激烈程度无与伦比。接下来两场小组赛，究竟是再次逼出那个久违了的“大圣”，还是又被“五行山”压得喘不过气，没人知道贝尔的“72变”会变出怎样的状态。但可以肯定的是，只要这位“老兵”站上赛场，就是一面旗帜。



## 青春风暴能把足球带回家吗？

每届世界杯，不管能不能夺冠，英格兰队都备受关注。6:2大胜“亚洲老大”伊朗队，他们的亮相绝对惊艳。这一次，三狮军团从一开始就表明了态度：我真的是为冠军而来。

这是两支球队在世界杯历史上首次交手。伊朗队排名亚洲第一，而英格兰队也有个第一：球员总身价高达12.6亿欧元，在32支参赛球队中排名第一。事实证明，后面这个第一的确比前面那个第一管用得多。

尽管英格兰在锋线上拥有凯恩、斯特林等英超大牌，率先为三狮军团进球的却另有其人。第35分钟，卢克·肖左路传中，贝林厄姆一记强有力的头球攻门得手。这是英格兰队本届世界杯首球，同时也是他的世界杯处子球，还是首个在世界杯进球的00后球员。

年仅19岁的贝林厄姆成为三狮军团征战世界杯史上破门第二年轻的球员，仅次于1998年世界杯当时18岁的欧文。

世界杯开赛前，有欧洲主流媒体做出一个球员身价排行榜，贝林厄姆的身价达到惊人的2.02亿欧元，这份榜单只是估值身价，今后谁要从多特蒙德带走这位超新星，底价没个1亿欧元肯定办不到。

而在贝林厄姆进球后，同样年轻的边锋萨卡也梅开二度，成为第二位在世界杯中进球的00后。

24年前，法国世界杯见证了一代巨星欧文的横空出世，24年后，我们记住这两个00后年轻人。

在多哈，首发阵容平均年龄只有26岁的英格兰能否如愿捧杯，带足球回家？散场时，英格兰球迷已经成群结队地一路唱起这首歌了。

(据新华社、《新民晚报》报道)

## 赛事预告

- 11月23日18时 F组 摩洛哥VS克罗地亚
- 11月23日21时 E组 德国VS日本
- 11月24日零时 E组 西班牙VS哥斯达黎加
- 11月24日3时 F组 比利时VS加拿大

## 内蒙古球迷磊子现场感受世界杯

“我会带着国旗，身穿中国队球衣，参与、享受卡塔尔世界杯。虽然中国队缺席，但是中国球迷不能缺席。”11月21日，龙之队球迷会副会长、内蒙古球迷磊子对记者说。

据了解，磊子来自包头，是中国足球队的铁杆粉丝。2021年6月，他随国足远征西亚客场，因疫情等多种原因，暂时留在阿联酋。后来，他在迪拜成立了青训足球俱乐部。磊子说，希望力所能及地做一些对足球有益的事情。今

年，他多次往返阿联酋和卡塔尔，通过社交媒体向国内球迷分享足球生活的所见所闻。

对于卡塔尔世界杯，磊子说：“很开心能现场见证这一届世界杯。我最想看葡萄牙队的比赛，比赛球场是由974个大型集装箱建成，与传统的钢筋混凝土结构有很大差别，在里面看球感觉一定不一样！”

文/草原全媒·北方新报首席记者牛天甲



磊子(右)在世界杯现场